
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  DE

DOURADOS EM 25 DE SETEMBRO DE 2014.

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, às sete horas
e trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores
do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-
MS, foi realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir
e decidir sobre a seguinte pauta: 1. IV Encontro de Previdência Própria de Dourados; 2.
Informações Gerais. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador:
Sonia  Maria  Ferreira,  Marcia  Adriana Fokura F. de Souza,  José Viera Filho,  Cleusa
Ormedo de S. Marinho, Luiz Constâncio Pena Morais, Thania Caetano Chaves, José
Ferreira Lopes Filho, Solange Tumelero, Albino João Zanolla, Raphael Ramos Spessoto,
Cezário  de  Figueiredo  Neto  e  Solange  Silva  de  Melo.  Também  presente  o  Diretor
Financeiro do Previd, o Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, bem como, o Assessor
Jurídico, Doutor Ademir de Oliveira. Os Conselheiros Hélio do Nascimento e Solange
Ribeiro Costa justificaram a ausência por motivos pessoais. O Conselheiro Nilson Araújo
Figueredo justificou a ausência por motivos de trabalho. A Conselheira Osnice Lopes
Coelho justificou a ausência por motivos de saúde. Iniciado os trabalhos, foi  dada a
palavra ao Diretor Financeiro do Instituto, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti,  que
falou aos presentes sobre o IV Encontro de Previdência Própria de Dourados, a ser
realizado pelo Instituto, no Teatro Municipal de Dourados no dia 07 de outubro deste
ano. Na oportunidade, falou sobre a programação do evento, a qual tratará de assuntos
como:  1.  Análise  legislativa  e  jurisprudencial  dos  Benefícios  Previdenciários  nos
Regimes Próprios; 2. Aposentadoria Especial do Servidor Público;  3. Cálculo Atuarial e
Educação Financeira; 4. Prestação de Contas do Previd; 5. Cenários econômicos e seus
impactos  nos  investimentos  para  Regimes  Próprios  de  Previdência;  dentre  outros
assuntos. Também solicitou apoio dos Conselheiros na realização da divulgação, bem
como, realização de inscrições de servidores efetivos em suas respectivas Secretarias.
E  finalmente,  prestou  contas  quanto  aos  patrocínios  recebidos  para  realização  do
evento, bem como, aquisição de brindes para distribuição e sorteios. Em seguida, o
Assessor Jurídico do Instituto, Doutor Ademir de Oliveira, falou aos presentes sobre o
Segundo Congresso Brasileiro de Conselheiros de Regimes Próprios de Previdência
Social,  que  será  realizado pela  Associação Brasileira  de  Instituições  de  Previdência
Estaduais e Municipais – ABIPEM, em Brasília-DF, nos dias 05 a 07 de novembro deste
ano.  Nada mais havendo a tratar, foi  encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes
Coelho, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada
pelos presentes.
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